
SFW51 - Priceless Drams Whisky - e-Auction

Lot 1 Suntory Imperial Blended WhiskyDistilled, Blended and Bottled
by Suntory LimitedIn Kagami Crystal decanters with stopper. In
original stained carton. Good label 600ml. Blended. , 43%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 2 Hibiki Gold-17 year old1st Edition. Release prior 2000. Blended
& Bottled by Suntory Limited.In original carton. Good label.
750ml. Blended. 43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 3 Cragganmore The Drunken Master-1989-27 year old-
#2842Drunken Master Kaohsiung. Bottled November 2016 by
The Whisky Agency, ScotlandOne of 251 bottles. In wooden
presentation case. Cask Strength. #2842, Hogshead. Good
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 50.9% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 4 Bunnhabhain Classic of Mountains & Sea-1987-29 year old-
#1297Classic of Mountains and Seas Series Ten – Pangu Opens
Heaven. Bottled 2016 by The Whisky Find, TaiwanOne of 205
bottles. Cask no. 12987, Hogshead. In wooden presentation
case. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 44%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 5 Glenlivet Old Malt Cask-1977-34 year old-#7734Bottled June
2011 by Douglas Laing & Co., GlasgowOne of 210 bottles. cask
no. 7192, Refill Hogshead. In original carton. Good labelling.
Level: top shoulder. 700ml. Single Malt., 50% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 6 Glenlivet 12 year old-1980sImported by Seagram Deutschland.
Distilled and Bottled at George & J. G. Smith, The Glenlivet
DistilleryIn original worn carton. Good labelling with minor
staining. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 7 Suntory President's ChoiceBottled in 1980's. Specially selected
from malt and grain whiskies and blended by Keizo SajiGood
label with minor staining. Level: 5cm below foil. 720ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500



Lot 8 Balvenie Port Wood-21 year oldBottled around 2012. Distilled
and Bottled at Balvenie Distillery co., Dufftown, BanffshireIn
original cartons. Good label. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 47.6% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 9 Balvenie Single Barrel Sherry Cask-15 year old-#16256Bottled
around 2015. Distilled and Bottled at Balvenie Distillery co.,
Dufftown, BanffshireBottle number 265. Cask no. 16259,
Sherry cask. In original carton. Good label. Level: into neck.
700ml. Single Malt., 47.8% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 10 Balvenie Founder's Reserve-10 year oldDistilled and Bottled at
Balvenie Distillery co., Dufftown, BanffshireBin-soiled and
stained label. Level: very top shoulder. 70cl. Single Malt., 40%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 11 Balvenie Single Barrel-15 year old-#4849Signed by David
Stewart. Bottled 16th August 2002. Distilled and Bottled at
Balvenie Distillery co., Dufftown, BanffshireBottle number 97.
Cask no. 4869. In original carton. Good label. Level: top
shoulder. 70cl. Single Malt., 50.4% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 12 BenRiach-1990-25 year old-The Great Wind
RisesLochnagar-1997-18 year old-The Great WindBottled in
2015 for Vive La Vie. Bottled by The Whisky AgencyOne of 138
& One of 320 bottles. BenRiach matured in Sherry butt.
Lochnagar matured in Bourbon Hogshead. In wooden
presentation cases. Good labelling. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 47.9% & 51.9% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$2,200 to HK$2,800

Lot 13 Bunnahabhain XXV-25 year oldBottled 2011. Distilled, Matured
& Bottled by The Bunnahabhain Distillery Company, Isle of
IslayIn wooden presentation case. Good labelling. Level: 2cm
below foil."...Mouth: same feeling but this is rounder and
fruitier. Again, the wine is loud and Bunnahabhain’s usual
honeyed and delicately raisiny style doesn’t really shine
through. Having said that, it’s very pleasant and gets maltier by
the minute, before our beloved ‘Bunny’ starts to come out
indeed. Quite some orange marmalade, honey, sultanas… And a
nice saltiness." (4 stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 46.3%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 14 Glenlivet XXV-25 year oldDistilled and Bottled at Glenlivet
Distillery, BanffshireFirst fill oloroso sherry cask. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single
Malt., 43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 15 SMWS-Karuizawa-132.6-12 year oldNite Nurse nipped by
piranhas. Distilled 31st December 2000, Bottled 2013 by The
Scotch Malt Whisky SocietyOne of 553 bottles. Ex-sherry cask.
Good labelling. 700ml. Single Malt., 63% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$10,000 to HK$14,000



Lot 16 Karuizawa-Spirit of AsamaBottled for Speciality Drinks UK.
Distilled at Karuizawa DistilleryIn original cartons. Lightly
scuffed labels. 700ml. Single Malt., 55% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 17 Saburomaru-1990-27 year oldBottled 2017. Distilled and
Bottled at Wakatsuru DistilleryHeavy Peated. Cask Strength,
Bourbon Barrel. In original carton. Good label. Level: into neck.
Single Malt., 59% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,600 to HK$2,400

Lot 18 Chichibu Malt Dream Cask-2008-Shuiku no kaiBottled April
2017. Distilled and Bottled by Chichibu Distillery2 of 400
bottles. Cask Strength, Bourbon Barrel. Good labelling. 200ml.
Single Malt., 61.3% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 19 Kininvie Batch 1-1996-17 year oldBottled 2014. Distilled and
Bottled at Kininvie Distillery, DufftownMatured in American
Oak and Sherry casks. In original carton. Good label. Level:
1.5cm below foil. Single Malt., 42.6% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400



Lot 20 Glengoyne Handfill-2004-#3556Bottled 2019. Distilled and
Bottled at Glengoyne Distillery, DumgoyneCask no. 3556.
Bourbon Barrel. In original carton. Level: into neck. approx.
250ml. Single Malt., 56.9% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$500 to HK$1,000

Lot 21 Yamazaki-Whisky Shop-WSO-007Hakushu-WSO-008Bottled
2014 & 2015. Produced by Suntory LimitedAll in original
carton. Good label. Level: 2cm below foil. 300ml. Single Malt.,
Both 48% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 22 Hakushu-Single Cask-2000-#EL41108Yamazaki-Single
Cask-2003-#Addy3038Suntory Mibuki Osaka University
WhiskyBottled 2014, 2014 & 2015. Produced by Suntory
Limited.Hakushu-Cask no. EL41108, White Oak Hogshead. In
original carton. Good label. Level: 2.7cm below foil. 190ml.
Single Malt., 60% volume.Yamazaki-Cask no. Addy3038.,
Spanish Oak, Bota Corta. Good label. Level: 2.5cm below foil.
190ml. Single Malt., 55% volume.Mibuki-Created in 2014 by
Osaka University students. In original carton. Good label. Level:
2.5cm below foil. 190ml. Single Malt., 43% volume.NO
RESERVE3

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 23 Yamazaki Puncheon-2009 Edition2009 Release. Distilled and
Bottled at Yamazaki DistilleryIn original carton. Good labelling.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 48% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000



Lot 24 Bunnahabhain-1987-27 year old-Cao CaoBenRiach-1991-23
year old-Ma ChaoSing and toast with wine, Bottled 2014 & 2015
for Vive La Vie. Bottled by Whisky AgencyOne of 90 and One of
126 bottles. Bunnahabhain matured in Refill hogshead,
BenRiach matured in Bourbon Hogshead. In wooden
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single
Mat., 48.6% & 46.9% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 25 Chichibu The First-2008Bottled 2011. Distilled and Bottled at
Chichibu DistilleryBottle number 234 of 7400. In original
carton. Good label with minor scuffing. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 61.8% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$4,000 to HK$5,000

Lot 26 Karuizawa Rare Vintage-1997-16 year oldBottled 2013.
Distilled at Karuizawa DistilleryIn original carton. Good label.
700ml. Single Malt., 62% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 27 Nikka Malt 100-70th Anniversary-12 year oldBottled 2004 to
celebrate the 70th Anniversary of Nikka WhiskyGood label.
Level:1.5cm below foil. 500ml. Single Malt., 40% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 28 Bunnahabhain Early Flying-1990-24 year oldBottled 2014 by
Whisky-AgencyOne of 190 bottles. Refill Hogshead. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 48.3% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$1,800 to HK$2,600

Lot 29 Bunnahabhain The Dance-1987-26 year oldBunnahabhain The
Dance-1987-27 year oldBottled March 2014 & February 2015 by
3 River Ltd., TokyoBottle number 119 of 179 & 184 of 193.
Cask no. 2461, Sherry Hogshead & Cask no. 2480, Hogshead.
Good labelling. Level: into neck. Single Malt., Both 49.8%
volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000

Lot 30 Yamazaki-10 year old-Bottled Straight from the CaskBottled in
early 1990s. Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryBottle
number 56081. Cask strength. Good label. Level: into neck.
600ml. Single Malt., 57% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 31 Miyagikyo-10 year oldEU Edition. Distilled and Bottled at
Miyagikyo DistilleryIn original carton. Good label. Level: into
neck."... Mouth: full bodied, rooty, earthy and mentholated. The
higher strength shows. Notes of ginger, some salt, liquorice
wood, sweet oak, then more herbal teas such as chamomile and
Chinese anise, maybe a little thyme, celeriac… Finish: rather
long, clean, earthy, peaty and curiously winey. Champagne?" (4
stars-Whiskyfun)70cl. Single Malt., 45% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600



Lot 32 Bunnahabhain-Artist #3-1988-25 year old-#1875Illustration-
India, Charles Peloy 2013. Bottled 2013 for La Maison du
Whisky. Bottled by Signatory Vintage Scotch Whisky Co., Ltd.,
PitlochryOne of 279 bottles. Cask no. 1875, Hogshead. In
original carton. Good label. Level: base neck."...Comments:
high level. I especially loved the nose when it was neat. The
truffles are great too but you have to like truffles" (4 stars-
Whiskyfun)70cl. Single Malt., 56.3% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 33 Yoichi Sherry & Sweet-12 year oldDistilled and Bottled at
Yoichi DistilleryBottle number 22D54A. In original carton.
Good label. Level: into neck. 500ml. Single Malt., 55%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 34 Miyagikyo-1980sVatted from 1980 - 1989. Distilled and Bottled
at Miyagikyo DistilleryIn original carton. Good label. Level: into
neck. 500ml. Single Malt., 53% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 35 Bunnahabhain Artist #4-2003-10 year old-#1149Artist-Albane
SIMON. Bottled 2014 for La Maison du Whisky. Cask
individually bottled by Signatory Vintage Scotch Whisky Co.
Ltd., PitlochryOne of 579 bottles. Cask no. 1149, Sherry Butt.
Cask Strength. In original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 58.8% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 36 Macallan Gran Reserva-12 year oldDistilled and bottled by The
Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, CraigellachieIn original
cartons. Good labelling with minor scuffing. Level: base neck.
700ml. Single Malt., 45.6% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$3,500 to HK$5,000

Lot 37 Yamazaki-18 year oldJapan Edition. Distilled and Bottled at
Yamazaki DistilleryBottle number 547109. In original carton.
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 38 Hibiki-17 year oldBlended & Bottled by Suntory LimitedIn
original carton. Good label. 700ml. Blended. 43% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 39 Japanese Blended Whisky-21 year oldBatch 1. Bottled by That
Boutique-Y Whisky CompanyBottle number 648 of 940. Good
label. 50cl. Blended., 47.9% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 40 Nikka Pure Malt WhiskyNikka Coffey Grain WhiskyProduced
and Bottled by Nikka Whisky CompanyPure Malt in Sherry
Cask. Good labelling. Level: both 3.5cm below foil. 500ml. Malt.
and Blended. Both 40% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$250 to HK$400

Lot 41 Blair Athol-1988-26 year old-#6852-Tiger's SelectionDistilled
14/10/1988, Bottled 09/01/2015. Casks individually selected
and bottled by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd.,
PitlochryBottle number 108 of 450. Cask no. 6852, matured in
Wine Treated Butt. In original carton. Good label. Level: 2cm
below foil. 70cl. Single Malt., 58.2% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 42 Hibiki Harmony-Master's Select Limited EditionBlended and
Bottled by Suntory LimitedIn original carton. Engraved label.
Level: 2cm below foil. 70cl. Blended. 43% volume. NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 43 Talisker Map Label-10 year oldBottled around 1988. Distilled
and Bottled at Talisker Distillery, Carbost, SkyeIn original
carton. Good label, lightly protruding stopper. Level: high-mid
shoulder."...Mouth: superb arrival. All on olive oils, tropical
fruit juices, seawater, ink, green Chartreuse, boiled lime
sweets, camphor, black pepper and copper coins (that OBE
again). It’s heartening that this Talisker ‘salt n pepper’ aspect
is already very vivid in this early batch." (4.5 Stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 45.8% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 44 Dalmore Connaught CaskBottled for Connaught Bar, London.
Distilled and Bottled at Dalmore Distillery, Alness Ross
ShireGood label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 44%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 45 Suntory President's Choice WhiskyBottled 1980's. Distilled and
Bottled at Suntory Ltd.Selected and Blended by Keizo Saji, from
his private stock. In original carton. Good label. 760ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000

Lot 46 Glengoyne-2000-14 year oldGlen Garioch-1995-19 year oldSing
and Toast with Wine Series. Bottled 2014 & 2015 for Vive La
Vie. Bottled by Whisky Agency.comOne of 308 & One of 220
bottles. Glengoyne-Sherry Butt, Glen Garioch-Bourbon
Hogshead. In original cartons. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 50.4% & 50.6% volume.NO RESERVE2

Estimate
HK$2,500 to HK$3,500

Lot 47 Yoichi-12 year oldEurope Edition. Distilled and Bottled at
Yoichi DistilleryAll in original cartons. Good labelling. Level:
into neck. 70cl. Single Malt., 45% volume.NO RESERVE3

Estimate
HK$2,400 to HK$3,200



Lot 48 Glendronach-2003-11 year old-#5553Bottled June 2015,
Specially Selected For Whisky Live Tokyo 2015. Distilled,
Matured and Bottled at Glendronach Distillery Co.
LimitedBottle number 588 of 662. Cask no. 5553, Oloroso
Sherry Puncheon. In original carton. Good labelling. Level: into
neck. 700ml. Single Malt., 57.7% volume.1

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 49 Glendronach-2003-13 year old-#5949Bottled November 2016
for HN Wine & Spirits, Taiwan. Distilled, Matured and Bottled
at Glendronach Distillery Co. LimitedBottle number 167 of 710.
Cask no. 5949, Oloroso Sherry Puncheon. Good labelling. Level:
into neck."...Mouth (neat): lovely bitter oranges and ginger,
chestnut honey and some kind of insane myrtle and sorb
cordial. Would tend to become rather aggressively spicy after
just five seconds, having said that. Big pepper. With water: fine
but the wood's a little loud and bitter. Finish: long, grassy and
bitter." (Whiskyfun)700ml. Single Malt., 56.2% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$2,000

Lot 50 Glendronach-1993-23 year old-#397Batch 10. Bottled
December 2016, YU dai Shu's Selected Cask, Taiwan. Distilled,
Matured and Bottled at Glendronach Distillery Co.
LimitedBottle number 145 of 679. Cask no. 397, Oloroso Sherry
butt. In original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml.
Single Malt., 52% volume.1

Estimate
HK$1,800 to HK$3,000

Lot 51 Glendronach-1995-19 year old-#78Bottled October 2014 for
Vive La Vie. Distilled, Matured and Bottled at Glendronach
Distillery Co. LimitedBottle number 155 of 583. Cask no. 78,
Oloroso Sherry Puncheon. In original carton. Good labelling.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 54.1% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500



Lot 52 Glendronach-1995-19 year old-#1711Bottled November 2015
for Tiger's Finest Selection No. 7. Distilled, Matured and
Bottled at Glendronach Distillery Co. LimitedBottle number
176 of 650. Cask no.1711, Oloroso Sherry Puncheon. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 55.1%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,500 to HK$2,500

Lot 53 Kavalan Solist Sherry Cask-#S090306002Bottled June 2016 for
Tiger's Choice, Extreme Black & Pearl of East. Distilled and
Bottled at Kavalan Distillery, TaiwanBottle number 29 of 495.
Sherry cask. In original worn leather case. Good label. Level:
into neck."...Comments: a spectacular beast, full of solids.
Warning, may wreck your tasting glass." (4 stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 58.6% volume.1

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 54 Glenrothes Old Particular-2006-11 year oldBottled July 2017,
Joint Bottling for Shinanoya & The Whiskyfind. Bottled by
Douglas Laing & Co. Ltd., GlasgowOne of 650 bottles. Matured
in Sherry butt. Cask Strength. In original carton. Good
labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63.9%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$800 to HK$1,400

Lot 55 Glenlivet-1997-16 year old-#123537Bottled 12th Nov 2013.
Casks Individually Selected and Bottled by Signatory Vintage
Scotch Whisky Co., Ltd., PitlochryBottle number 470 of 601. 1st
fill Sherry cask. Cask Strength. In original tin case. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 56.2% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$600 to HK$900



Lot 56 Clynelish-1996-18 year old- Spirits Shop SelectionJoint Bottling
2014 with Sansibar. Selected & Bottled for Sansibar Whisky
Com, GermanyOne of 308 bottles. Matured in Sherry cask. In
original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single
Malt., 50.6% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,400

Lot 57 Bunnahabhain-1987-27 year old-Spirits Ship SelectionJoint
Bottling 2014 with Sansibar. Selected & Bottled for Sansibar
Whisky Com, GermanyOne of 124 bottles. In presentation
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 49.8%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,300 to HK$1,800

Lot 58 Glenrothes Shinanoya-2007-7 year old-#3521Bottled 2014,
Exclusively for Shinanoya, Tokyo. Selected and Bottled by
Adelphi Distillery LimitedOne of 324 bottles. Cask no. 3521,
Cask strength. In original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 67.6% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 59 Glenrothes Three River-2007-7 year old-#3524Bottled 2014,
Exclusively for Three Rivers, Tokyo. Selected and Bottled by
Adelphi Distillery LimitedOne of 324 bottles. Cask no. 3524,
Cask strength. In original carton. Good label. Level: into neck.
70cl. Single Malt., 67.2% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 60 Whiskyfind Blended Malt-1977-40 year old-Chen Uen's
Romance of The Three KingdomsBottled 2017 by The
Whiskyfind, TaiwanOne of 888 bottles. Sherry casks. In original
carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Blended., 44.5%
volume.1

Estimate
HK$1,500 to HK$2,000

Lot 61 Glenlivet Guardian's ChapterDistilled, Matured and Bottled by
The Glenlivet Distillery, BanffshireIn original carton. Good
labelling. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 48.7%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 62 Moon Glow Blended-10 year old=Limited EditionBottled May
2018. Distilled and Bottled by Wakatsuru Shuzo WhiskyBottle
number 3321 of 6000. In original carton. Good label. Level: into
neck. 700ml. Blended. 43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$300 to HK$500

Lot 63 Glengoyne-2000-14 year oldSing and Toast with Wine Series.
Bottled 2014 for Vive La Vie. Bottled by Whisky Agency.comOne
of 308 bottles. Sherry cask. In original carton. Good label.
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 50.4% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$800 to HK$1,200



Lot 64 Bunnahabhain-1991-#5452Bottled December 2011 by Svenska
Eldvatten, SwedenCask no. 5452, First fill sherry butt. 70cl.
Single Malt., 54.2% volume.1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500

Lot 65 Bunnahabhain-1980-33 year old-#89-HorseDistilled May 1980,
Bottled February 2014. Selected and Bottled for
ShinanoyaBottle number 195 of 240. Cask no. 89. Good label.
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 45.8% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$2,500 to HK$3,000

Lot 66 Kavalan Solist Sherry Cask-#S081205018Bottled 15th August
2015. Distilled and Bottled at Kavalan DistilleryBottle number
81 of 546. Cask no. S081205018, Sherry Cask. 700ml. Single
Malt., 57.8% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 67 Glengoyne Hand Fill-2008-#641Distilled 16th April 2008,
Bottled 22nd February 2019 by Glengoyne DistilleryCask
Strength. Cask no. 641. Good label, loose capsule. Level: into
neck. 70cl. Single Malt., 60.2% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$1,000



Lot 68 Macduff Whiskey Lovers Nagoya-2002Bottled 2017 by Three
Rivers, TokyoGood label. Level: into neck. 700ml. Single Malt.,
57.1% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,400 to HK$1,800

Lot 69 Caol Ila Exclusive Hong Kong-2006-11 year old-#1162Bottled
2017. A Special Joint Bottling for various HK Independent
bottlersOne of 238 bottles. Good label. Level: into neck. 70cl.
Single Malt., 46.1% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$800 to HK$1,200

Lot 70 Kavalan Solist Sherry Cask-#S0906080021ABottled 20th
January 2016 for HNWS. Distilled and Bottled at Kavalan
DistilleryBottle number 21 of 524. Cask strength, Sherry cask.
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 57.8%
volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$1,000

Lot 71 Macallan Scotch Whisky Research Centre-1991Caol Ila Scotch
Whisky Research Centre-1984Tasted by Mamoru Tsuchiya.
Bottled by Drummin & Co. Ltd., AberdeenGood labelling. Level:
both 2.5cm below foil. 200ml. Single Malt., abv. not stated.NO
RESERVE2

Estimate
HK$2,000 to HK$3,000



Lot 72 Miyagikyo SetFeaturing Miyagikyo Distillery's Scenery.
Produced and Bottled at Miyagikyo DistilleryIn original carton.
Good labelling. 180ml. Blended., 51% volume.NO RESERVE3

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 73 Strathisla-1964Bottled 2008. Distilled at Strathisla Distillery,
Keith, Banffshire. Matured and Bottled by Gordon & MacPhail,
ElginIn original carton. Good label with minor stained neck
label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 43% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$8,000 to HK$12,000

Lot 74 Yamazaki Straight from the Cask-8, 12 and 15 year oldKeizo
Saji. Bottled around 1990s. Distilled and Bottled at Yamazaki
DistilleryGood label. Level: 2.5cm below foil. all 190ml. Single
Malt., 57%, 54% & 56% volume.NO RESERVE4

Estimate
HK$3,000 to HK$4,000

Lot 75 Karuizawa Hanshin Tiger-2003Bottled to commemorate
Hanshin Tiger Champions League in 2003.Accompanied by a
glass trophy. In presentation carton. Good label. 700ml. Single
Malt., 40% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$5,000 to HK$7,000



Lot 76 Macallan-10 year oldBottled in 1980s. Imported by Giovinetti.
Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd.
CraigellachieIn original lightly worn carton. Good labelling.
Level: into neck. 75cl. Single Malt., 40% volume. NO RESERVE1

Estimate
HK$4,000 to HK$6,000

Lot 77 Yamazaki Cask Strength miniatureBottled around 2008.
Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryCask Strength. All
good labelling. 50ml. Single Malt., 55% volume.NO RESERVE7
x 50ml

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 78 Yamazaki Cask Strength miniatureBottled around 2008.
Distilled and Bottled at Yamazaki DistilleryCask Strength. All
good labelling. 50ml. Single Malt., 55% volume.NO RESERVE7
x 50ml

Estimate
HK$600 to HK$900

Lot 79 Bunnahabhain The Fish of Samoa-1973-40 year old-#3463Red
Lion-Fish Pterois volitans. Bottled by Whiskybase.comBottle
number 145 of 156. Cask no. 3463, Butt. Good label. level: into
neck. 700ml. Single Malt., 50.6% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$2,500 to HK$4,000



Lot 80 Hibiki HarmonyBlended and Bottled by Suntory LimitedIn
original carton. Good label. 700ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$700 to HK$900

Lot 81 (†) Suntory Royal - TigerReleased 1998.Net Weight: 1.38kg.
700ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$16,000

Lot 82 Suntory Old - RabbitReleased 1999.Net Weight: 1.27kg. 700ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 83 Suntory Old - DragonReleased 2000.Slightly corroded capsule.
Net Weight: 1.43kg. 700ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600



Lot 84 Suntory Old - SnakeReleased 2001Slightly corroded capsule.
Net Weight: 1.29kg. 700ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 85 Suntory Royal - HorseReleased 2002.Slightly tattered capsule.
Net Weight: 1.34kg. 600ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 86 Suntory Royal - SheepReleased 2003.Slightly corroded capsule.
Net Weight: 1.15kg. 600ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 87 Suntory Royal - MonkeyReleased 2004Net Weight: 1.1kg.
600ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600



Lot 88 Suntory Royal - RoosterReleased 2005Net Weight: 1.22kg.
600ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 89 Suntory Royal - DogReleased 2006.Net Weight: 1.22kg. 600ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 90 Suntory Royal - BoarReleased 2007.Net Weight: 1.09kg. 600ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 91 Suntory Royal - RatReleased 1996Net Weight: 1.21kg. 600ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600



Lot 92 Suntory Royal - OxReleased 1997.Slightly corroded capsule. Net
Weight: 1.19kg. 600ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1
ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 93 Suntory Open-'84Commemorating '84 Suntory Open Golf
Tournament. Distilled and Bottled by Suntory Distiller
Limited.Detached cork and stained warranty strip. Net Weight:
1.67kg. 600ml. Blended., 43% volume.Champion of 1984:
Takashi KuriharaNO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 94 Suntory Open-'91Commemorating '91 Suntory Open Golf
Tournament. Distilled and Bottled by Suntory Distiller
Limited.Net Weight: 1.42kg. 750ml. Blended., 43%
volume.Champion of 1991: Naomichi Ozaki.NO RESERVE1
ceramic bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 95 Suntory Open-'93Commemorating '93 Suntory Open Golf
Tournament. Distilled and Bottled by Suntory Distiller
Limited.Net Weight: 1.36kg. 500ml. Blended., 43%
volume.Champion of 1991: Eiichi Itai.NO RESERVE1 ceramic
bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600



Lot 96 Suntory Excellence 2000Commemorating 2000 Baseball
champion. Distilled and Bottled by Suntory Distiller
Limited.Net Weight: 1.48kg. 760ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 97 Suntory Open-'94Commemorating '94 Suntory Open Golf
Tournament. Aged 12 years. Distilled and Bottled by Suntory
Distiller Limited.Net Weight: 1.2kg. 500ml. Blended., 43%
volume.Champion of 1994: David Ishii.NO RESERVE1 ceramic
bottle

Estimate
HK$2,000 to HK$2,600

Lot 98 Suntory Royal NYKCommemorating the 100th year of the NYK
Line, one of the oldest and largest shipping companies in the
world. Distilled and Bottled by Suntory Distiller Limited.Net
Weight: 1.39kg. 720ml. Blended., 43% volume.NO RESERVE1
ceramic bottle

Estimate
HK$1,200 to HK$1,600

Lot 99 Suntory Brandy VSOPBottled by Suntory Limited.500ml.
Brandy., 40% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$600 to HK$800



Lot 100 Suntory Christmas Brandy XOBottled by Suntory
Limited.700ml. Brandy., 40% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 101 Suntory Christmas Brandy XOBottled by Suntory Limited.In
original carton. 500ml. Brandy., 40% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 102 (x) Suntory Christmas Whisky-1988Distilled, blended and
bottled by Suntory Limited.Net Weight: 1.28kg. 700ml.
Blended., 43% volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 103 Suntory Christmas Whisky-1990Distilled, blended and bottled
by Suntory Limited.Net Weight: 1.37kg. 700ml. Blended., 43%
volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000



Lot 104 Nikka Ceramic BarrelDistilled, blended and bottled by Nikka
Limited.Net Weight: 1.09kg. 700ml. Blended., 43% volume.NO
RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,600 to HK$2,000

Lot 105 (x) Nikka Ceramic Horse-1990Distilled, blended and bottled by
Nikka Company.Net Weight: 0.94kg. 600ml. Blended., 45%
volume.NO RESERVE1 ceramic bottle

Estimate
HK$1,000 to HK$1,300

Lot 106 Bunnahabhain Fèis Ìle-1963-40 year oldBottled to celebrate the
2003 Fèis Ìle, the annual whisky and culture festival on Islay.
Distilled 11st May 1963, bottled 20th May 2003 at
Bunnahabhain Distillery, IslayOne of 743 bottles. In original
carton. Good labelling, torn plastic capsule, cracked plastic
stopper cork, remain unopened. Level: 1.8cm below
foil."...Nose: almost youthfull!. Tropical fruits, white pepper, all
sorts of spices (clove, nutmeg, cinnamon…) Very complex.
Mouth: bold, rich and complex, with lots of fruits (orange), lots
of spices and some great peppery notes. A nice salty finish,
very, very long. In short, a very good one" (Whiskyfun)700ml.
Single Malt., 42.9% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$15,000 to HK$20,000

Lot 107 Macallan-Glenlivet 1937 DecanterImported by Pinerolo,
Licenza. Matured & Bottled by Gordon & MacPhail, ElginGood
label with minor scuffing. Showing a sign of old seepage, bottle
needs to be placed vertically. Level: 3.8cm below base on cork.
75cl. Single Malt., 75 degree proof. NO RESERVE1 crystal
decanter

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000



Lot 108 Glen Grant-1970-35 year oldBottled 2006 for Lonach Whisky.
Bottled by Ducan Taylor, ScotlandCask Strength. Good label,
cork has dropped on the surface of the whisky, colour remains
clear and bright. Level: very high shoulder. 700ml. Single Malt.,
41.5% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$6,000 to HK$8,000

Lot 109 Highland Park-1958-40 year oldDistilled and Bottled by James
Grant & Co., Highland Park Distillery, Orkney.One of 665
bottles. Engraved labelling, 6.2cm below foil, showing a sign of
old seepage. Excellent colour."... A perfect balance, with a bit of
icing sugar at first, followed by bunches of dried fruits (Smyrna
raisins, bananas, figs) and toasted nuts (pecan, almonds,
peanuts). Cake, Virginia tobacco... Some eucalyptus candies,
mint drops... Notes of old claret, cinnamon and a bit of clove,
getting spicier and spicier. Rose jam, Turkish delight... Hugely
complex and fabulously balanced, with a rather long, smoky
and dry finish – and also a little spearmint to give it a little
extra-freshness. Exactly the kind of malt I'd like to sip in a club,
with a great cigar. Too bad I never go to clubs and I don't
smoke cigars anymore!" (5 Stars-Whiskyfun)750ml. Single
Malt., 44% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$10,000 to HK$15,000

Lot 110 Glenturret The Merchant's Collection-1978Bottled 1998 For
D&C, Predosa, Bologna, ItalyIn original carton. Good labelling
with minor staining. Level: low shoulder. 70cl. Single Malt.,
43% volume.NO RESERVE1

Estimate
HK$1,000 to HK$1,500



Lot 111 Macallan Anniversary-1964-25 year oldBottled 1989. Distilled
and bottled by The Macallan Distillers Ltd., CraigellachieGood
label. a portion of cork has dropped on the whisky, excellent
colour and clarity. 75cl. Single Malt., 43% volume.NO
RESERVE1

Estimate
HK$25,000 to HK$35,000


